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SPLITSKO-DALMATINSKA  ŽUPANIJA  
              O P Ć I N A  O K R U G  
               OPĆINSKO  VIJEĆE 
 
KLASA: 021-05/09-01/2 
URBROJ: 2184-04-03/09-1 
OKRUG  GORNJI, 30. lipnja 2009.  
 
 

                                      Z A P I S N I K 
 
 
sa 2.  sjednice  Općinskog  vijeća  Općine  Okrug  održane  dana  30. lipnja  2009.  godine  u  
općinskoj  vijećnici  u  Okrugu  Gornjem  s  početkom  u  19:00  sati. 
 
Sjednicom predsjedava Marinko Kuzmanić, predsjednik Vijeća. 
 
NAZOČNI: Dominik Matković, Merica Bešker, Pero Ćurić, Frane Radić (nezavisna općinska 
lista nositelja Dominika Matković), Mladen Miše, Nikola Barada, Ante Miše (nezavisna 
općinska lista nositelja Marinka Kuzmanić), Ante Bareta, Mario Jakšić (HDZ), Dalibor 
Bareta, Joško Miše (koalicijska lista SDP i HSS), Branko Dujić, Srećko Gotovac (HSP)   
 
ODSUTNI: Nikola ðidara   
 
OSTALI: Ivica Radić (općinski  načelnik) , Domagoj Miše (zamjenik načelnika)  
 Vinko Kuzmanić (Vlastiti pogon), Anñelo Anñelić, Dijana Miše i Fanica Radić (Upravni 
odjeli) . 
 
Predsjednik Marinko Kuzmanić utvrñuje da je sjednici nazočno 14 vijećnika, konstatira da 
Vijeće može pravovaljano raditi i donositi odluke te  otvara 2. sjednicu, čita prijedlog 
dnevnog reda po kojem otvara raspravu. 
  
Vijećnica Merica Bešker sukladno izjavama predsjednika  sa konstituirajuće sjednice 
predlaže nadopunu dnevnog reda izborom potpredsjednika iz redova oporbe, na koji 
prijedlog pročelnica Miše iznosi da su Statutom Općine predviñena dva potpredsjednika i oba 
su imenovana slijedom čega bi bilo potrebno da potpredsjednik bude razriješen da bi došlo 
do novog izbora, sa kojim očitovanjem se predlagatelj, a nakon izjave predsjednika da taj 
postupak nije planiran, suglasio .    
Vijećnik Joško Miše sukladno čl. 30 Poslovnika predaje predsjedniku Vijeća pismeno o 
osnivanju Kluba vijećnika.   
Predsjednik vijeća M. Kuzmanić nakon provedenog glasovanja konstatira da je Općinsko 
vijeće sa  10 glasova „za“ i   4  glasa „protiv“ usvojilo slijedeći  
 
 Dnevni red  : 
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    1. Verifikacija  zapisnika  s  konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća 
    2. Pitanja   vijećnika 
    3. Izbor Odbora za statut i poslovnik 
    4. Izbor Odbora za financije i proračun 
    5. Izbor Vijeća za koncesijsko odobrenje Općine Okrug  
    6. Izbor Komisije za popis birača 
    7. Izbor Komisije za odreñivanje i preimenovanje ulica i trgova 
    8. Izbor Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 
    9. Izbor Komisije za procjenu štete od elementarne nepogode 
  10. Izbor Odbora za predstavke i pritužbe 
 
Ad.1. Verifikacija zapisnika sa konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća 
 
Predsjednik Marinko Kuzmanić daje zapisnik sa konstituirajuće sjednice Vijeća na raspravu. 
Kako nije bilo primjedbi Predsjednik  Vijeća  konstatira da je  zapisnik s konstituirajuće 
sjednice  ovog tijela verificiran sa  10  glasova „za“ i  4  glasa  „protiv“  . 
 
Ad/2 Pitanja vijećnika - započelo 19:05 sati 
 
2.1. Potpredsjednik Branko Dujić postavlja pitanje općinskom načelniku kakvo je punjenje 
proračun u prvih šest mjeseci te kakvo je stanje na računu. 
Općinski  načelnik Ivica Radić odgovara,  pozivajući se na podatke iz računovodstva, da je 
realizacija proračuna od 01.01.2009. do 31.05.2009. godine 12,3 %, što znači u odnosu na 
planirane prihode poslovanja od 37.475.000,00 kn da je ostvareno 4.617.971,55 kn , a stanje 
na računu na današnji dan iznosi 1.100.000,00 kn. 
 
2.2. Vijećnik Dominik Matković postavlja pitanje zamjeniku načelnika koliko je podneseno 
prijava, pri čemu inzistira na uvid u spis, bagerima i drugim kršiteljima općinske odluke o 
zabrani izvoñenja grañevinskih radova u vrijeme turističke sezone do odnosno od  
15. 06.2009. godine.  
Općinski načelnik u prvom redu podsjeća da zamjenik načelnika može davati odgovor kada 
načelnik nije nazočan te da će na postavljeno pitanje osobno  odgovoriti, čita predmetnu 
odluku, pojašnjava da je stvar komunalnog redara na terenu da procjeni da li se radnjama 
trajno ugrožava turistička djelatnost, u odnosu na traženi period i postavljeno pitanje iznosi 
da su bila dva gradilišta i to Tudorski put i Tepli bok za koje je procjena redara  bila da 
radovi ne ugrožavaju turističku djelatnost uz opasku da se radovi više ne izvode, a  da 
trenutno Općina na raspolaganju ima v.d. komunalnog redara na 4 sata . Podsjeća na praksu 
kada je bio komunalni redara da bi se prvi put kod izlaska na teren išlo sa opomenom, drugi 
put bi se radio zapisnik te ukoliko bi radovi prestali ne bi išla prijava sudcu za prekršaje. 
Nakon odgovora, vijećnik Matković dalje pita da li je komunalni redar na terenu naplatio 
mandatnu kaznu, načelnik odgovara da nije, koji odgovor vijećnik prekida i kaže  da je 
zadovoljan.  
2.3. Nadalje vijećnik Dominik Matković pita načelnika tko je nasipavao plaže i kome se kipa 
kamiona pokvarila te isto općinsko žalo prodalo u mjestu. 
Općinski načelnik Ivica Radić odgovara da je za nasipavanje plaže zadužen  Keko Kop, 
izvoñač koji ima ugovor sa Općinom za održavanje, a za koje radove je dostavio situacije ,   
što se lako može provjeriti u Općini. Na daljnji upit vijećnika Matković, da li Keko kop ima 
suradnike, općinski načelnik odgovara da mu nije poznato . No navodi da ne zna kako i 
temeljem kakvih naloga je Martin Krišto radio radove guranja kamenica u more u vrijeme 
kada je vijećnik Matković bio načelnik jer nije imao ugovor o održavanju sa Općinom.  
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2.4 Vijećnik Dominik Matković postavlja pitanje načelniku tko je odgovoran za stanje i 
urednost plaže u zadnje dane i  tjedne posebice glede stolova i stolica. 
Općinski načelnik Ivica Radić odgovora da je kao načelnik pozvao i obavio razgovor sa 
svim koncesionarima , da se razgovaralo o suradnji, a po pitanju stanja na plaži iznosi da se 
postupa slično kao i u dosadašnjim godinama, pri čemu ističe da na raspolaganju ima v.d. 
komunalnog redara na 4 sata koji nema uvjete odnosno inspekcijski ispit te ne može izricati i 
naplaćivati kazne ni slati prijave sudcu za prekršaj. Nakon komentara vijećnika Matković da 
Općina znači nema koga poslati da obavi posao, načelnik Radić iznosi da je postupak za 
prijam redara pokrenut ali da je kao bivši načelnik u vrijeme svoga mandata  mogao raspisati 
natječaj za komunalnog redara jer je bilo izvjesno kada se on (Ivica Radić) kandidirao za 
načelnika da je trebao znati da će on i  pobijediti.  
Na temelju  zahtjeva, predsjednik vijeća opominje općinskog načelnika glede prednje izjave.    
      
2.5.Vijećnica Merica Bešker iznosi više kao prijedlog nego pitanje u svezi protokolarnih 
aktivnosti , a  da  ne bude nejasnoća i dvojbi kod polaganja vijenaca što potkrepljuje 
primjerom polaganje za Dan državnost, da Vijeće donose protokol kojim će se urediti 
postupak i način polaganja cvijeća i vijenaca, a kojim bi se jasno definiralo da li je  vjerski  
ili ateistički ili neki drugi. 
Predsjednik  Marinko Kuzmanić odgovara da je primio na znanje prijedlog te da je i sam bio 
zatečen, ali isto tako ističe prekratak rok od konstituiranja do Dana državnosti u koje se nije 
moglo ništa napraviti ali obećava za ubuduće. 
2.6.Nadalje vijećnica Merica Bešker postavlja pitanje općinskom načelniku tko je zaslužan za 
reklamu Općine Okrug na RTL televiziji u svezi opomena na 0,00 kn i kakve su posljedice. 
Općinski načelnik odgovora da je riječ o opomenama iz 2007. godine da je greškai u 
programu , kompjutor automatski povlači za sve obveznike i opomenu što će svakako ispraviti 
odnosno promijeniti program. 
  
2.7.Vijećnik Joško Miše postavlja pitanje općinskom načelniku u svezi radova u Okrugu 
Donjem,  u  Centru  mjesta  i Putu Rudeja, da li je primopredaja gotova i ima li tu kakvih 
problema. 
Općinski načelnik odgovara da su dva radilišta u Okrugu Donjem i to Centar mjesta gdje su 
radovi započeli 2008. godine kako nisu dovršeni prenijeti su u 2009. godinu, do danas isti 
nisu zaključeni ni financijski, a  ni sami radovi, privremeno jesu obustavljeni zbog turističke 
sezone, a nastaviti će se nakon ljeta. Po pitanju radova na Putu Rudeja iznosi da su 
napravljeni u dva dijela i to prvi dio prema projektu od 1.100.000,00  u odnosu na koje još 
nije gotova staza od cca 50 m i primopredaja nije napravljena. Gornji dio puta (proširenje 2 
metra staze i zid) su rañeni kroz održavanje, vrijednost cca 130.000,00 kn sa PDV-om. 
Napominje da infrastruktura nije bila ucrtana u projekt nego se posebno rješavalo . Rezimira 
da nakon dovršetka staze za par dana očekuje pregled , zadnju situaciju i ovjeru nadzornog 
inženjera a isto tako i  puštanje javne  rasvjete.   
Vijećnik J. Miše temeljem komentara i osobnih opažanja iznosi da radovi na putu  imaju  
dosta nedostataka te apelira da se izvoñač ne pusti dok ih ne popravi, na koje zahtjeve  
načelnik ponavlja da zadnja situacija i primopredaja još nije napravljena gdje se mogu i  
rješavaju  nedostatci. 
 
2.8.Vijećnik Frane Radić iznosi prijedloge sa sjednice vijeća Turističke zajednice Općine 
Okrug sa koje je zamoljen da prenese i to slijedeće:  ureñenje plaže u Kavi , odvoženje 
kamena i otpada. 
Općinski načelnik odgovora da je Konstruktor kod izvoñenja radova na Eko sustavu  
materijal dovozio u Kavu, za koje nema saznanja ni kao komunalni redar prije ni kao 
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načelnik danas tko je potpisao, na koju izjavu vijećnik Matković replicira  da je riječ o 
privatnim česticama zemlje i dogovoru Konstruktora sa vlasnicima zemljišta, a što je 
načelniku znano. 
Na upit vijećnika Radića da li se može sanirati, općinski  načelnik odgovara da je moguće  da 
ima  propisan postupak. 
2.9. Nadalje vijećnik F. Radić iznosi potrebu ureñenje plaže Rudeja i nasipa, te saniranja 
županijske  cesta zbog prometovanja teških kamiona, na koje traženje općinski načelnik iznosi 
da su djelatnici Županijske uprave za ceste upravo danas bili na području Općine Okrug 
kosili travu, da su vidjeli i upozoreni  na stanje ceste te su obećali reagirati . 
2.10. Vijećnik Frane Radić nadalje iznosi potrebu ukoliko ima mogućnosti da se na sastavu 
Puta Punte i Puta Kave asfaltira raskrižje i prostor oko kontejnera, na koje općinski načelnik 
odgovara da mu je poznato, da ima primjedbi, te da je izvoñač za održavanje Keko kop 
upoznat  i da mu je izdan nalog.     
2.11.Vijećnik Frane Radić postavlja pitanje općinskom načelniku kako je protekla 
primopredaja, kakvo je stanje računa i projekata, te da li je Općina Okrug podigla kredite i 
zašto. 
Općinski načelnik odgovara da je o stanju računa već dao odgovor, a  primopredaja je bila, 
odnosno i danas su sudionici bili u vijećnici  radi  završnih elemenata , očekuje se 
potpisivanje i ukoliko su vijećnici za to može biti  na slijedećoj radnoj sjednici kao posebna 
točka dnevnog reda , dok  po  pitanju da li se Općina zaduživala odgovara da se krediti  nisu 
uzimali.  
Vijećnik D. Matković se javlja radi pojašnjenja primopredaje,  kao bitne  podatke iznosi 
sredstva koja su na raspolaganju Općini i to 1.100.00,0 na računu, cca 5.600.000,00 kn  
deponiranih općinskih sredstva u Zagrebu i cca 15.000.000, 00, kn potraživanja (komunalni 
doprinos, naknada i dr.) svjestan da dio nije naplativ možda ugrubo cca 3,4 ili 5  miliona ali 
velikim dijelom jesu što ga čini zadovoljnim i ističe korektnu atmosferu pri primopredaji.  
Općinski načelnik iznosi da će se o primopredaji raspraviti kada doñe na Vijeće. 
  
2.12.Vijećnik Ante Bareta u svezi nečega što su svi u predizbornoj kampanji govorili a odnosi 
se na otočnu cestu želi upoznati Vijeće riječ je o rješenju,  dokumentu pravobraniteljstva koje 
čita, te preslik  predaje načelniku na znanje da se povede računa, pravodobno ispita i 
poduzmu radnje glede vlasnika 18 zemalja.  
 
2.13.Vijećnik Pero Ćurić pita predsjednika vijeća zašto oporbeni vijećnici nisu bili pozvani na 
proslavu Dana državnosti, predsjednik Marinko Kuzmanić odgovara da proslava nije bila u 
organizaciji Vijeća i Općine, nego udruge koja je pozvala samo načelnika. 
 
2.14.Vijećnik Srećko Gotovac postavlja pitanje općinskom načelniku u svezi Puta Rudeja što 
je sa dijelom koji je rañen kroz održavanje da li je došla situacija za radove te  za nadzor i tko 
je radio nadzor. 
Općinski načelnik odgovara da je poslove nadzora radio inženjer Ivan Vukasović, a po 
pitanju radova da je više situacija došlo jer izvoñač nije posebno izdavao za radove na ovom 
putu nego zajedno sa ostalim radovima održavanja kroz mjesečne situacije. Vijećnik Gotovac 
iznosi problem primopredaje Puta Rudeja, da je kao bivši poglavar pokušavao na 
Poglavarstvu a i kod primopredaje predati resor ali ne može jer se Put Rudeja radio kroz tri 
segmenta: program gradnje, program održavanja i program narudžbenica, ostalo nejasno i 
nikada nije dobio odgovor od bivšeg načelnika na brojna pitanja.  
Nakon odgovora načelnika o projektu  vijećnik  Srećko Gotovac konstatira  da još nema  
konačne situacije za Put Rudeja. 
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Vijećnik D. Matković radi pojašnjenja investicije Puta Rudaja iznosi da projekt postoji i ništa 
nije probijeno, što je bilo nužno odrañeno je kroz  održavanje, a sama infrastruktura odnosno 
njena rekonstrukcija i izmještanje se rješavala prema uobičajenom modelu vodovoda i 
elektre, replika načelnika da je projekt bio manjkav infrastruktura nije bila sadržana u istom 
što je stvaralo probleme na terenu i u realizaciji. 
 
2.15.Vijećnik Mario Jakšić postavlja pitanja načelniku, prvo:što je sa UPU-a Mavarčica u 
kojoj je fazi. 
Općinski načelnik odgovara da je nakon razgovora sa predstavnicima P.Š.U Mavarčica  
dogovoren odlazak kod izrañivača radi obrade primjedbi, nakon čega ide usvajanje konačnog 
prijedloga plana i dostava nadležnim tijelima na mišljenje, potom na suglasnosti Ministarstvu 
i Županiji pa Općinskom vijeću na usvajanje. 
2.16. Nadalje vijećnik Mario Jakšić pita načelnika hoće li i kada biti  uklonjen WC u 
Mavarčici. 
Općinski načelnik odgovara  da je za sutra dogovoreno  da na teren izañe upravitelj pogona i 
nadzorni inženjer nakon čega kada se utvrde mogućnosti ide realizacija.  
2.17.Vijećnik Mario Jakšić postavlja pitanje općinskom načelniku u svezi stajališta u 
Mavarčici, kako se  autobus  od parkiranih automobila ne može okrenuti,  prije par dana se 
čak i razbio, može li se postaviti znak. 
 Općinski načelnik odgovara da je riječ o nekulturi da znak postoji, te na inzistiranje 
vijećnika iznosi da prometna policija neće dopustiti na stajalištu postavljenje  znaka zabrane 
parkiranja jer je  u suprotnosti  sa propisima. 
2.18.Vijećnik Mario Jakšić  pita načelnika što se radi u svezi sanaciji smeća, obloge za 
kontejnere urañene ali smeće nije riješeno. 
Općinski načelnik odgovara da je sa vlasnikom tvrtke koja odvozi otpad dogovoren sastanak 
u svezi glomaznog otpada. Podatke o količini otpada iznosi upravitelji Vinko Kuzmanić, 
prema kojima  se prosječno sa područja Općine Okrug odvozi 100 - 120 tona glomaznog 
otpada  mjesečno,  a temeljem kojih  podataka vijećnik Jakšić pita mogu li se postaviti kamere 
kako bi se utvrdilo i spriječilo  ako postoje sumnje da dolaze i izvan općine.  
Općinski načelnik u cilju iznalaženja rješenja iznosi dogovoreni sastanak  sa tvrtkom  Micheli 
–Tomić, a isto tako i da će se konkretnim mjerama pokušati riješiti problem, komunalni 
radnici bi odvozili metalni otpad,  a drugi otpad bi se skupljao na jednoj posebno 
dogovorenoj lokaciji u kontejnere , gdje će se vjerojatno dislocirati i komunalni radnici iz 
pogona, dok po pitanju kamera iznosi problem vidljivosti i druge tehničke probleme oko 
instaliranja,kao i krañe i uništavanja.   
 
2.19.Vijećnica Merica Bešker postavlja pitanje općinskom načelniku da li se planira rebalans 
proračuna i što je sa školom. 
Općinski načelnik odgovora da se planira rebalans nakon povrataka iz Ministarstva ovisno o 
potvrdi  sredstva odnosno mogućem doznačavanju u 2009. godini, isto tako ima saznanja da 
ni županija nije u 2009. godini planirala sredstva za školu uz koje  razloge za rebalans ističe i 
punjenje proračuna. Nadalje po pitanju škole načelnik iznosi  da je Općinsko poglavarstvo 
temeljem zahtjeva izvoñača odobrilo prekid radova do 15.9., dok po traženju tvrtke da se 
lokacija oslobodi od svari i stanara do 15.9. poglavarstvo nije odlučilo odnosno  zaključilo 
kako ove probleme riješiti, još iznosi da glede rokova postoji mala igra, jer je prijava početka 
radova investitora dakle Općine Okrug  inspekciji i odjelu koji je izdao dozvole išla sa 
datumom 8.6.2009. a prijava izvoñača inspekciji rada sa datumom 25.5.2009. Na prednju  
izjavu vijećnik Matković traži od načelnika da  prezentira papir izvoñača kojim se obvezao 
kada će početi raditi a ne ostali papire  . Vijećnik Gotovac traži repliku. Predsjednik vijeća 
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upozorava vijećnike da postave pitanje ukoliko imaju te traži  da se prekine ovakva 
komunikacija.  
 
2.20.Potpredsjednik Dalibor Bareta u svezi Turističke zajednice traži da se na slijedeću 
sjednicu Vijeća stavi izvješće turističke jer nisu bila godinu dana. 
2.21.Nadalje vijećnik Bareta postavlja pitanje načelniku kada će se otvoriti turistički punktovi 
tamo gdje još nisu. 
Općinski načelnik odgovara da se 1.7.2009. treba otvoriti punkt na Debelom Rožcu, a po 
pitanju ostalih da se neće ni otvarati. Nakon odgovora vijećnik D. Bareta ponavlja zahtjev da 
na sljedeću sjednicu Vijeća bude točka : turistička zajednica.    
 
2.22. Vijećnik Joško Miše još jedan put ističe propuste na Putu Rudeja, te uz prethodno 
navedene iznosi da nisu planirani ni postavljeni hidrant, telefonija, stajalište i sl. , nadalje  
upućuje  na izmjene Zakona o komunalnom gospodarstvu kojima je predviñena mogućnost 
prometnih redara i naplate kazni u prometu od istih , po kojem načelnik ističe obvezu 
školovanja i obuke. 
Vijećnik Joško Miše  pitanje pročelniku A. Anñelić, budući nije donijeta Odluka o utrošku 
viška sredstva, Vijeće ih  nije preraspodijelilo kao što nije usvojilo Godišnji obračun 
proračuna, znači li da su se nenamjenski trošila sredstva, cca 2.600.000,00 kn, te u istom 
kontekstu navodi primjer Puta Rudeja gdje Vijeće nije prihvatilo amandman vijećnika Mlačić 
iz prošlog saziva da  bi Poglavarstvo donijelo odluku da se predloženo i odbijeno od Vijeća 
odradi kroz održavanje.         
Pročelnik A. Anñelić moli riječ radi pojašnjenja iznosa za školu koji se spominje, budući cijeli 
iznos od 17.000.000,00 kn nije planiran u proračunu za 2009. godinu nego u više godina, u 
odnosu na 2009. godinu je planiran samo iznos sredstva koje je obveza ministarstva dakle cca 
11.500.000, 00 kn. 
 
2.23.Potpredsjednik B. Dujić postavlja pitanje načelniku i pročelniku Anñelić da li su stvoreni 
zakonski preduvjeti za početak gradnje škole, primjera radi da li postoji elaborat iskolčenja. 
Općinski načelnik odgovara da iskolčenje na terenu nije napravljeno, a na daljnji upit 
potpredsjednika da li postoji elaborat, načelnik iznosi da je ugovorna obveza izvoñača izrada 
elaborata, drži da postoje problemi realizacije iskolčenja jer nije ishoñenja grañevinska 
dozvola za pristupni put i razriješeni odnosi sa HEP-om, na koji navod potpredsjednik pita 
načelnika kako je moguće da je izvoñač uveden u posao, za koje pitanje načelnik iznosi da 
isto treba uputiti bivšem načelniku. 
Pročelnik Anñelić iznosi da je prema ugovoru posao iskolčenja i izrade elaborat obveza 
izvoñača , prvi zadatak izvoñača uz ostale pripremne radnje  je i  iskolčenje, te da je elaborat 
u Općinu dostavljen, da je bilo primjedbi koje su se ispravljale i ispravljen primjerak je  
ponovno donijet u Općinu.       
2.24.Potpredsjednik B. Dujić postavlja pitanje općinskom načelniku  da li postoji podatak o 
troškovima ceremonije polaganja kamena temeljca. 
Općinski načelnik odgovora da ne zna koliko su troškovi za kamen temeljac, da se isti mogu 
izvaditi , ali da postoji dinamički plan i traženje izvoñača da se plati za radove u petom i 
šestom mjesecu, negdje 210.000,00 kn. 
Vijećnik D. Matković moli obraćanje radi pojašnjenja,  iznosi da je izvoñač sukladno ugovoru 
dostavio dinamički plan Poglavarstvu, ključno pitanje je da li je izvoñač uveden u posao, 
prema papirima koji postoje u  arhivi općine to je nedvojbeno, iz istih je izvoñač počeo sa 
radovima 25.5.2009. i do 15.1. 2011 školu treba predati gotovu, sve drugo: put, iskolčenje i 
sl. su krive interpretacije, ne treba izvoñača učiti posao, na koje izjave potpredsjednik Dujić 
pita predsjednika vijeća da li su ovo pitanja vijećnika.. 
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Vijećnik S. Gotovac traži repliku jer mu kao bivšem članu poglavarstva nije jasno  koje 
Poglavarstvo je donijelo zaključak kojim su prihvaćene obveze o kojima se govori.  
                                   
Predsjednik vijeća  točku Ad.2. zaključuje,  odreñuje stanku od 5 minuta , odnosno nastavak u 
20:15 sati. 
 
U nastavku zasjedanja nazočni svi članovi Vijeća prije početka stanke.          
 
Ad/3. Izbor Odbora za statut i poslovnik 
                                             
Predsjednik vijeća Marinko Kuzmanić daje kratku uputu o pravu na davanje prijedloga za 
članove i predsjednika radnih tijela Vijeća.  
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje, Joško Miše u ime Odbora iznosi prijedloge : 
Dalibor Barta za predsjednika,  Branko Dujić i Mario Jakšić za članove.   
Vijećnik Dominik Matković izjavljuje da se slaže sa prijedlogom jer jedan predloženi ne 
pripada koaliciji koncesije.  
Vijećnik Ante Bareta prigovara ovakvom načinu predlaganja, drži da nije u redu da koalicije 
daju prijedloge, koliko mu je poznato od uvijek su stranke davale prijedloge i istima se daju 
mjesta. 
Potpredsjednik Dalibor Barata traži od predsjednika vijeća da upozori vijećnike da ne koriste 
neprikladne izraze jer nitko nije koalicija koncesija koju izjavu predsjednik vijeća prima na 
znanje, a vijećnik Dominik Matković uz ispriku  izjavljuje da je tako shvatio. 
Vijećnik Mario Jakić se zahvaljuje ali ne može prihvatiti rad u navedenom Odboru.  
Predsjednik kluba vijećnika Joško Miše traži stanku od 5 minuta, koju predsjedatelj 
odobrava. 
Nakon stanke u ime Kluba vijećnika Joško Miše  za drugog člana Odbora za statut i poslovnik 
predlaže  Joška Miše.    
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
- Dalibor Bareta  za predsjednika : 8 glasova „za“ , 5 glasova „protiv“  i 1 uzdržan  
- Branko Dujić za člana :  8 glasova „za“ , 5 glasova „protiv“ i 1 uzdržan 
- Joško Miše za člana : 8 glasova „za“, 5 glasova „protiv“ i 1 uzdržan 
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je Odbor za statut i poslovnik 
imenovan te zaključuje točku Ad.3.  
Rješenje  o  izboru  predsjednika i  članova  Odbora za statut i poslovnik  sastavni  je  dio  
ovog  zapisnika. 
                                             
Ad/4 Izbor Odbora za financije i proračun 
 
Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Joško Miše u ime Odbora predlaže Branka Dujić 
za predsjednika, Joška Miše za člana i Franu Radić za člana, koji se zahvaljuje. 
U ime Kluba vijećnika , predsjednik Joško Miše predlaže za drugog člana odbora Srećka 
Gotovac.  
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
- Branko Dujić  za predsjednika : 8 glasova „za“ , 5 glasova „protiv“ i 1 uzdržan  
- Joško Miše za člana  : 8 glasova „za“ , 5 glasova „protiv“ i 1 uzdržan 
- Srećko Gotovac za člana : 8 glasova „za“, 5 glasova „protiv“ i 1 uzdržan 



 8

 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik Vijeća konstatira da je Odbor za financije i 
proračun imenovan te zaključuje točku Ad.4.  
Rješenje  o  izboru  predsjednika i  članova  Odbora za financije i proračun sastavni  je  dio  
ovog  zapisnika. 
                                             
Ad/5 Izbor Vijeća za koncesijsko odobrenje Općine Okrug  
 
Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja, Joško Miše u ime Odbora predlaže kao 
predstavnike općine Okrug u Vijeću za koncesijsko odobrenje : 
Marinka Kuzmanić, Ivicu Radić i Antu Miše.  
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
- Marinko Kuzmanić 9 glasova „za“ , 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan  
- Ivica Radić 9 glasova „za“ , 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Ante Miše 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik vijeća konstatira da su predstavnici Općine 
Okrug u Vijeću za koncesijsko odobrenje imenovani te zaključuje točku Ad.5.  
Rješenje  o  izboru predstavnika Općine  Okrug u Vijeću za koncesijsko odobrenje sastavni  je  
dio  ovog  zapisnika. 
                                             
Ad.6. Izbor Komisije za popis birača 
 
Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge uz uputu da se biraju 
dva člana i predsjednik te njihovi zamjenici. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Joško Miše u ime Odbora predlaže: 
Mladena Miše za predsjednika, Nikolu Barada za zamjenika predsjednika te  
Srećka Gotovac za člana, Branka Dujić za zamjenika člana,  Maria Jakšić za člana i Nikolu 
ðidaru za zamjenika člana. 
U ime Kluba vijećnika , predsjednik Joško Miše budući predloženi zamjenik člana Nikola 
ðidara nije nazočan predlaže Antu Baretu za zamjenika člana, koji se zahvaljuje, nakon čega  
predsjednik kluba vijećnika Miše predlaže Marinka Kuzmanić.  
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
- Mladen Miše za predsjednika : 9 glasova „za“ , 4 glasa „protiv“  i 1 uzdržan  
- Nikola Barada za zamjenika predsjednika :9 glasova „za“ , 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Srećko Gotovac za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Branko Dujić za zamjenika člana ; 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Mario Jakšić za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Marinko Kuzmanić za zamjenika člana :9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan  
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik vijeća konstatira da su predsjednik , članovi  i 
njihovi zamjenici u Povjerenstvu za popis birača imenovani te zaključuje točku Ad.6.  
Rješenje  o  izboru predsjednika, članova i njihovih zamjenika u Povjerenstvu za popis birača 
sastavni  je  dio  ovog  zapisnika. 
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Ad. 7 . Izbor Komisije za odreñivanje i preimenovanje ulica i trgova 
 
Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Joško Miše u ime Odbora predlaže: 
Srećka Gotovac, za predsjednika, Marinka Kuzmanić za člana i Nikolu ðidara  za člana. 
U ime Kluba vijećnika , predsjednik Joško Miše za  drugog člana Komisije budući predloženi 
Nikola ðidara nije nazočan zasjedanju predlaže Dalibora Baretu.  
 
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
            -Srećko Gotovac za predsjednika : 8 glasova „za“,  5 glasova „protiv“ i 1 uzdržan  
            -Marinko Kuzmanić za člana :9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
            -Dalibor Bareta za člana :8 glasova „za“, 5 glasa „protiv“ i 1 uzdržan   
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik vijeća konstatira da su predsjednik i članovi 
Komisije za  odreñivanje i preimenovanje ulica i trgova  imenovani te zaključuje točku Ad.7.  
Rješenje  o  izboru predsjednika i  članova Komisije za odreñivanje i preimenovanje ulica i 
trgova  sastavni  je  dio  ovog  zapisnika. 

 
Ad.8. Izbor Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 
 

Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Joško Miše u ime Odbora predlaže: 
Dalibora Bareta za predsjednika, Nikolu Barada, Joška Miše, Branka Dujić, Srećka Gotovac, 
Antu Bareta i Maria Jakšić za članove. 
 Nakon zahvale Ante Bareta, u ime Kluba vijećnika, predsjednik Joško Miše, za člana 
Povjerenstva  predlaže Domagoja Miše.  
 
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
- Dalibor Bareta za predsjednika : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Nikola Barada za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Joško Miše za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Branko Dujić za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Srećko Gotovac za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Domagoj Miše za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Mario Jakšić za člana : 10 glasova „za“ i  4 glasa „protiv“. 

 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik vijeća konstatira da su predsjednik i članovi 
Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja imenovani te zaključuje točku Ad.8.  
Rješenje  o  izboru predsjednika i  članova Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja  sastavni  
je  dio  ovog  zapisnika. 
 
Ad.9. Izbor Komisije za procjenu štete od elementarne nepogode 
 
Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Joško Miše u ime Odbora predlaže: 
Marinko Kuzmanić za predsjednika, Ivica Radić i  Ante Miše za članove. 
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
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- Marinko Kuzmanić za predsjednika : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
- Ivica Radić za člana :9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan. 
- Ante Miše za člana : 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 1 uzdržan 
 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik vijeća konstatira da su predsjednik i članovi 
Povjerenstva za  procjenu štete od elementarne nepogode imenovani te zaključuje točku Ad.9.  
Rješenje  o  izboru predsjednika i  članova Povjerenstva  za procjenu štete od elementarne 
nepogode sastavni  je  dio  ovog  zapisnika. 
 
Ad.10. Izbor Odbora za predstavke i pritužbe 
 
Predsjednik  vijeća poziva ovlaštene predlagatelje da daju prijedloge. 
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Joško Miše u ime Odbora predlaže: 
Nikolu Barada za predsjednika, Antu Miše za člana i Franu Radić za člana, koji se 
zahvaljuje.  
Nakon zahvale Frane Radić u ime Kluba vijećnika, predsjednik Joško Miše za člana odbora   
predlaže Srećka Gotovac.  
 
Kako nije bilo drugih prijedloga predsjednik vijeća provodi pojedinačno glasovanje o 
predloženim kandidatima za koje utvrñuje slijedeće rezultate glasovanja: 
- Nikola Barada za predsjednika : 8 glasova „za“,  4 glasa „protiv“ i 2 uzdržana 
- Ante Miše za člana : 8 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 2 uzdržana 
- Srećko Gotovac za člana : 8 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ i 2 uzdržana 

 
Temeljem provedenog glasovanja predsjednik vijeća konstatira da su predsjednik i članovi 
Odbora za predstavke i pritužbe  imenovani te zaključuje točku Ad.10.  
Rješenje  o  izboru predsjednika i  članova Odbora za predstavke i pritužbe sastavni  je  dio  
ovog  zapisnika. 

 
Predsjednik vijeća konstatira da je iscrpljen dnevni red te zaključuje zasjedanje   u   20:45    
sati. 
                                                                        
 Sastavni dio ovog zapisnika je i tonski snimak sjednice. 
 
 
 
     ZAPISNIČAR  :                                                                               PREDSJEDNIK 
                                                  OPĆINSKOG  VIJEĆA 
 Dijana Miše, dipl. iur.                                                                 Marinko Kuzmanić, dipl.ing. 
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